



PRIMLJENO:	22. 07	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-127		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospodinu RANKU KRIVOKAPIĆU, predsjedniku

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru pravde i ljudskih prava, postavljam sledeće –

POSLANIČKO PITANJE

Šta su Vlada Crne Gore i Ministarstvo pravde i ljudskih prava uradili na realizaciji u više navrata datog obećanja da će se na adekvatan način odnijeti prema Inicijativi Udruženja "Goli otok" za Crnu Goru, za donošenje Zakona o poništavanju presuda, rješenja, akata i ostalih radnji državnih organa Republike Crne Gore i FNRJ, izrečenih licima osimnjičenim za podršku Rezoluciji inforbira od 28 juna 1948.godine?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK
Neven Gošović
Невен Гошовић



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	26. VII 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-127/13
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:



Vlada Crne Gore
Potpredsjednik za politički sistem, unutrašnju i spoljnu politiku i
ministar pravde

Broj: 01-6996/13-3
Podgorica, 24 jul 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Poštovani,

Poslanik Socijalističke narodne partije g. Neven Gošović, postavio je poslaničko pitanje za sjednicu Skupštine Crne Gore zakazanu za 24. jul 2013. godine, koje glasi:

"Šta su, Vlada Crne Gore i Ministarstvo pravde uradili na realizaciji u više navrata datog obećanja da će se na adekvatan način odnijeti prema Inicijativi Udruženja "Goli otok" za Crnu Goru, za donošenje Zakona o poništavanju presuda, rješenja, akata i ostalih radnji državnih organa Republike Crne Gore i FNRJ, izrečenih licima osumnjičenim za podršku Rezoluciji Informbiroa od 28. juna 1948. godine?"

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dajemo

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Poštovani poslaniče Gošoviću,

Tačno je da Ste u više navrata postavili pitanje o odnosu Vlade Crne Gore prema Inicijativi Udruženja „Goli otok“ za donošenje Zakona o poništavanju presuda, rješenja, akata i ostalih radnji državnih organa Republike Crne Gore i

FNRJ, izrečenih licima osumnjičenim za podršku Rezoluciji Informbiroa od 28. juna 1948. godine.

Na skupštinskom zasijedanju jula 2012. godine izrazio sam lično uvjerenje da je Deklaracija o osudi kršenja ljudskih prava i zloupotrebe vlasti, koju je Skupština Crne Gore donijela 1992. godine, dovoljna satisfakcija golotočkim logorašima i njihovim porodicama i predstavlja akt jasne, nedvosmislene i konsenzualne političke i moralne osude Golog otoka za sva vremena. Takođe, u istom odgovoru rekao sam da će se Ministarstvo pravde baviti ovim pitanjem i iza tog stava i dalje stojim.

U cilju realizacije i pripreme pravnog okvira za regulisanje ovog pitanja obavezao sam svoje saradnike da, komparativnom metodom, sagledavajući zakonska rješenja u okruženju, predlože način ostvarivanja i zaštite prava ovih lica. U prvoj fazi, došlo se do zaključka da je potrebno definisati čitav spektar prava počev od onih koja se tiču prava iz penzijskog osiguranja, prava iz rada i po osnovu rada, pravo na posebnu naknadu štete koju su usljed nepravednosti osude, zlostavljanja, te društvene diskvalifikacije pretpjeli, postupak i rokovi za ostvarivanje tih prava, kao i tijela koja su nadležna za sprovođenje postupaka radi ostvarivanja tih prava.

Kako se radi o vrlo kompleksnoj materiji, složićete se da je potrebno određeno vrijeme za pripremu kvalitetnih normativnih stavova i rješenja, koja će sa jedne strane zadovoljiti prava ovih lica i osigurati punu primjenu međunarodnih standarda u zaštiti ljudskih prava, a sa druge strane biti u saglasnosti sa pozitivnim propisima Crne Gore.

Siguran sam da Ste upoznati sa agendom Ministarstva pravde za 2013. godinu. Ne umanjujući značaj ove problematike, uvjeren sam da ćete i Vi kao poslanik a i javnost Crne Gore razumjeti razloge koje su doprinijeli da se do ovog trenutka u punom kapacitetu ne posvetimo rješenju ovog pitanja. Kao i do sada uvjeren sam da će Ministarstvo kojim rukovodim, obezbijediti kvalitetno i sveobuhvatno rješenje u neophodnoj saradnji sa ostalim državnim organima.

S poštovanjem,

Duško Marković
